



## **В Твери по факту невыплаты заработной платы работнику расследуется уголовное дело**



Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, в период с июля 2015 по июнь 2017 года в ООО «Компания Реал Моторс», расположенном в городе Твери, работнику полностью не выплачена свыше двух месяцев заработная плата в сумме 460 тысяч рублей. При этом имеются достаточные данные, указывающие на то, что руководство предприятия ООО «Реал Моторс» имело реальную возможность выплачивать заработную плату своему работнику, однако не делало это,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

руководствуясь иной личной заинтересованностью.

Следователи проводят комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в рамках которого допрашивают руководство Общества и его сотрудников, изымают необходимую документацию. Расследование продолжается.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1201467>